
Trenutkom  razvoja manufakture tadašnji ruralni prostori na kojima je stanovništvo 
isključivo privreñivalo na posjedima plemenitaša počinju gubiti svoj naglašeni 
ekonomski značaj zbog migracija stanovništva u gradove.  
Promjena političkog sustava, posebno iza  drugog svjetskog rata, u prihvaćanju  
sveg aristrokratskog kao lošeg s namjerom da isto treba sustavno obezvrijediti i 
uništiti, presudni je momenat koji je doveo do propasti kulturnih dobara.  
 
Dvorac Bežanec prvo pokraden,a zatim pretvoren u Dom za nezbrinutu djecu. Poslije 
je prepušten na upravljanje domicilnom stanovništvu koje dodatno devastira objekt 
uzimajući grañevni materijal kako bi gradili svoje gospodarske objekte, a zatim 
Dvorac pretvorili u sušionicu suhomesnatih i kobasičarskih proizvoda dok je još u 
njemu imalo što gorjeti, i naposljetku uz slične “genijalnosti” korištenja eksploatacije 
pretvoren u legalni deponij smeća, interijerno i eksterijerno. Paradoksalno evidentiran 
kao spomenik prve kategorije te tako službeno upisan još od 1964. godine izmeñu 
ostalih stotinjak objekata samo u Hrvatskom zagorju koji su doživjeli istu sudbinu 
osakaćenosti birokratskog bremena, prepoznat je od pojedinca. Rekonstrukcija i 
rehabilitacija u kompleksnosti s primarnom edukacijom kako domicilnog stanovništva 
tako i dvorskog servisnog tima trajala je manje od godinu dana. Ureñeno je 5 000 m2 
interijera, oko 5 hektara eksterijera, te odreñen najvažniji od svega sadržaj koji je iz 
anonimnosti izvukao inertno pasivnu regiju te prepoznat kao ekskluzivan hotel uvrstio 
se u najvažnije resurse za podizanje nacionalnog ugleda, ali i regionalne svijesti, te za 
sada novo prihvaćanje potencijalnih mogućnosti i prosperiteta.  
 
Siniša Križanec, poučen iskustvom stečenim osobnim angažmanom i znanjem, a  
željan brzog gospodarskog oporavka, prepoznavajući važnost i poštivajući kulturne  
vrijednosti, iako svjestan rizika i neprofitabilnosti u individualnom interesu, odlučuje 
na osnovu izuzetnog mikro primjera Dvorca Bežanec prenjeti uspjeh u makro smislu.  
Započinje obnovu dvorca u Gornjoj Rijeci nekadašnjeg Doma Sidonia Erdody i 
Starog grada Bosiljevo, prestižnog utočišta Frankopanske obitelji.  
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